



2010.10 21
星期四
www.sctxb.com.cn
热线 0551-2620111
办最有价值的都市报

合肥

读本



凌晨刀砍店主 监控拍个正着

事发省城和平路某小区烟酒店 9个月内已五次店被砸人挨打

李建明(化名)是省城和平路纺织二村30栋楼下一家烟酒店的老板,昨日凌晨3时50分,他正在店门口刷洗碗筷,两名不明身份男子手持砍刀和棍棒,朝着李建明就是一阵刀砍棍砸,造成李建明头部和肩膀被砍伤,流血不止。令人吃惊的是,这家烟酒商店最近9个月来,已经连续5次发生类似打砸事件。不过这次,屡次遭袭的李建明在店内装了监控,摄像头也清晰拍下了行凶的画面,目前已经提交辖区警方。

记者 鲁龙飞/文 李超钰/图



为孩读书, 夫妻回乡开店谋生

李建明和妻子李华(化名)结婚后,一直在大连打工。十几年的奋斗,他们在大连的生活也过得有滋有味。可是有钱之后,李建明开始迷恋赌博。为了不让丈夫

误入歧途,李华以孩子读书为名,来到省城,并从熟人手盘了一家烟酒商店。“原本希望这样能够一边照顾孩子读书,一边谋生。”李华称,多年的外地务工经历,让

他们明白“在家靠父母,出外靠朋友”的道理,所以一直都和邻居和睦相处,可是今年以来他们遭遇的一系列打砸事件彻底改变了这一切。

首次遇袭, 夫妻二人均被打伤

李建明称,由于店面较小,他们在店门口搭起一个临时棚,平时放些大米、油、盐等生活日用品。去年年底,附近一家店面的老板陈立(化名)提出想在临时棚附近搭建一个固定的烤鸭摊,虽然占地很小,但那里平时要放自家的三轮车,李女

士就拒绝了陈立的要求。“当时他就怀恨在心,威胁会给我好看。”李女士说。

今年1月23日,喝了一点酒的陈立跑进李建明的店里,耍起了酒疯。为了避免事态扩大,李建明拨打110报了警。后经辖区派出所协调后,双方当事人都

回去了。

不料回店不到10分钟,4名男子闯入店内,乱砸一气,一男子还用店内的铁锅将李建明的头部砸破,缝了很多针,冲突中李华也被拳打脚踢,浑身是伤,店内很多东西也被砸烂。

9个月内, 店内多次有人滋事

5月份的一天,一名陌生男子来到李建明的商店,先买了一包烟,随后找麻烦,说烟有问题,男子出门便找了两个砖头,进入杂货店,将杂货店的水池和玻璃柜台砸烂,并将门也砸坏,水果摊和冰柜被掀翻。随后,李建明报警,男子逃之夭夭。

对我狂殴。”李华说。

9月26日凌晨1点多,当时店内只有李华一人看店,来了两名男子,见面就打,李华的头部在冲突中被缝了4针。

先后四次被不明身份的人上门滋事,李建明和李华商量,决定在店内安装摄像头。昨日凌晨3点50分,李建明一个人待在店门口洗碗时,两名年轻男子突然窜入李建明身后,一人持刀,另一人持棍,朝着李建明的头部和背部猛砍。

李建明随后跑进店内,两男子穷追不舍,直到李建明从柜台内拿出一把刀,两名男子才迅速逃离店内(见视屏截图)。

据李建明回忆,当时他的头部和肩膀流血不止,但是他仍然拿着刀追出门外,看到两名男子上了一辆黑色轿车,向西边逃去,李建明紧跟几步没有追上,但他还是将轿车的左后挡风玻璃砸碎。随后,李建明的女儿拨打了报警电话。

噩梦连连, 希望警方早日破案

在烟酒店内,记者看到,李建明的头部和胳膊上都缠着厚厚的纱布,身上的衣服还留有血迹,他说,头部缝了8针,深见颅骨。

歹徒施暴的整个过程都被装在烟酒商店内的监控拍摄下来,在监控录像上看到,两名男子来到商店的时候,前面的男子突然拿出一把长长的砍刀朝李建明砍了过去,持大棍的男子砸向李建明的后背。受到袭击的李建明转身就向店里跑,两名男子穷追不舍,知

道李建明在收银台附近拿出一把刀后,两名男子才转身离开。

李华称,因为店面多次遭人打砸,她最小的女儿现在都不去学校读书了,天天陪着她待在家里,整日提心吊胆的。

指着墙上贴着的转让告示,李建明称,现在他最大的希望就是警方能够早日破案。

昨晚,记者从和平路派出所一名张姓警官处获悉,案件正在调查中。



受伤的店主身后贴着超市转让的告示

双色球 2亿大加奖
正在进行

连续40期, 每期加奖500万元
双色球, 2元可中1500万



双色球玩法很简单:

1-33个红球任选6个
1-16个蓝球任选1个
号码不用排序